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AK Parti’de ilçe başkanlarının
görevden alınmaları sonrasında

tepkiler çığ gibi büyüyor. 
'

“ÇORUMLU PARTİYİ 
DAĞITMAK MI İSTİYOR?

AK Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe
Başkanı Serkan Mumyakmaz ile İhsaniye
İlçe Başkanı Mustafa Özer’in istifaya zor-
lanmaları sonrasında yaşanan gelişmeler,
AK Parti İl Başkanı Av. Turgay Şahin ile AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim
Yurdunuseven’e karşı var olan tepkileri daha
da artırdı. AK Parti’de Merkez İlçe Başkanı-
nın Milletvekili Ali Özkaya’ya yakın olduğunu
belirten bazı partililer, ‘Bu görevden istifaya
zorlamalar tamamen milletvekilliği seçimine
odaklı olarak yapılmaktadır. Serkan Başkan
uyumlu ve herkesin sevdiği bir başkandı.
Çorumlu Turgay Başkan böyle yaparak
şimdiden teşkilatı dağıtıp kendisine
biat edecek başkanları göreve getirmek
istiyor’ şeklinde yorumladılar.

“İKİ ORTAK BAŞ BAŞA
VERDİLER, HEDEF SEÇİM”

Milletvekili Av. Yurdunuseven ile İl Başkanı
Çorumlu Av. Şahin’in yıllardır ortak avukatlık
büroları olduğunu ifade eden bazı AK Par-
tililer, ‘Bu iki ortak yıllardır ilimizin en ku-
dretli avukatları. Yurdunuseven gerçekten
AK Partilidir. İl başkanlığı da yapmıştır. Kar-
şılığını da almıştır, almaktadır da. Uzun yıl-
lardır da milletvekili. AK Parti’den herkesten
daha fazla istifade eden ender bir kişi. Hem
siyaseten hem de ticareten önemli kazanımlar
elde etmiştir. Ortağını da il başkanı yaparak
hem parti içindeki gücünü perçinledi, hem
de avukatlık bürolarının işleri her geçen
gün daha da artmakta. Şimdi anlaşılan o
ki ortak avukatlık büroları her ikisini
de meclise yeniden taşıyacak. Hedefler
bu olmalı’ dediler. 

“BİR BİR TOPLANDI, 
ON ON GİDİYOR”

AK Parti’ye gönül verenlerin birer birer
partiye katıldıklarına dikkat çeken bazı AK
Partililer, ‘Üyelerimiz birer birer bu partiye
kazanıldılar. Hepsinde Recep Tayyip Erdoğan
sevgisi var. Şimdi Tayyip Bey, İbrahim Beyi
aday göstermese gitse bağımsız olarak
adaylığını koysa bin oy bile alamaz. Çorumlu
olan AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı
Turgay Şahin bir mahalleye muhtarlığa
adaylığını koysa arkasında AK Parti olmazsa
o muhtarlığı bile kazanamaz. Partililerimiz
yaşananları görüyor. Birer birer üye kazanılan
AK Parti Afyonkarahisar Teşkilatında üye-
likten istifa edilmiyor ama, gönüller kırılıyor.
Bu kalpleri kazanan ne İbrahim Beydir, ne
de Çorumludur. Ama onlar kırıyor’ dediler.

“SADECE BİRİNİN Mİ 
HABERİ VARDI?

AK Parti’de görevden alınan ilçe başkanları
haberinin duyulmasından sonra bu duruma
sahip çıkan tek bir milletvekili olduğuna dik-
kat çeken bazı AK Partililer, ‘İl Başkanı Ço-
rumlu Turgay Şahin’in avukatlık bürosundan
ortağı Av. İbrahim Yurdunuseven bu konuda
görevden almalara sahip çıktı ve bunun bir
bayrak değişimi olduğunu vurguladı. Demek
ki kendisinin haberi varmış. Ama diğer iki
milletvekilinin bu görevden almalardan hab-
erdar olmadıklarını öğrendik. İl Başkanı Ço-
rumlu Turgay Bey biliyor, ortağı Milletvekili
İbrahim Bey biliyor. Peki diğer milletvekillerinin
neden haberleri yok? Bu parti iki ortağın partisi
mi? Böyle giderse daha çok oy kaybederiz, öz
evlatlar harcanıyor’ dediler.

ODAK
ÖZEL

HABER
AK Parti İl Başkanı Şahin ile Milletvekili 

Yurdunuseven’in ortak operasyonu olarak 
nitelendirilen görevden almaların, yapılacak milletvekilliği 

seçim hazırlığı olarak nitelendiriliyor. Başarılı ilçe başkanlarının
görevden alınmalarına yönetim kurulu üyeleri de tepki

göstererek hep birlikte istifa ettiler.

ODAK’ın daha önce gündeme 
taşıdığı Sandıklı’daki seracılık faaliyetleri 
ve jeotermal kaynakların kullanımına 
ilişkin başlıklar, Afyonkarahisar 
Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı başkanlığında
gerçekleştirilen toplantıda 
kapsamlı şekilde ele alındı. 6’da

ODAK gündeme getirmişti: 

Kritik
toplantı
yapıldı

Afyonkarahisar’ın Yaylabağı Beldesi sınırları içerisinde 
bulunan, çevresinde yeterli güvenlik önlemi bulunmadığı ileri 
sürülen gölette iki çocuğun boğularak hayatını 
kaybetmesiyle ilgili dosyada kritik bir yargı aşaması geçildi. 
Kamuoyunda büyük tepkiye yol açan olayın ardından yürütülen idari
sürecin, yargı kararıyla yeniden açıldığı bildirildi.

Gölet faciasında yargı
yolu açıldı İki 

çocuğun
ölümünde

“İhmal”
iddiaları 

yargı önüne
taşınıyor

Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü tarafından yürütülen TÜFİS

(Tarım Ürünleri Fiyat İzleme Sistemi)
kapsamında fiyat izleme çalışmaları

aralıksız sürdürülüyor. 5’te

Afyon'da 

TUFiS
devrede

Afyonkarahisar’da son kullanma 
tarihi geçmemiş olmasına rağmen küflü

çıkan Torku marka kaşar peyniri,
A101’de satılan gıda ürünlerinin 

denetimini ve halk sağlığını yeniden
tartışmaya açtı. 10. SAYFADA 

HABER

Merve ÇELİK

n Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu
öncülüğünde, Emirdağ Belediyesi Gençlik Mer-
kezi koordinesinde düzenlenen Gönül Sohbetleri
programları, Aziziye Sanat Merkezi’nde yoğun il-
giyle devam ediyor.  Ayrıntılar 7. sayfada 

Yazar Hayati İnanç, Emirdağ’da gerçekleştirdiği
“Hayata Dair” söyleyişini gerçekleştirdi. 

Gönüllere dokundu 

5KAYIPTI, ACI HABER GELDİ .  AFYON’DA UYUŞTURUCU OPERASYONU

Fırın ürünlerine 
yeni fiyat

Afyonkarahisar’da fırın işletmelerinde 
satılan simit, poğaça, börek ve gözleme 

çeşitlerine zam geldi. 

ODAK EKONOMİ 4. SAYFADA 

Bolvadin Belediye Başkan Aynacı, Erkmen 
bölgesinde kurulacak yeni hayvan satış

pazarıyla Bolvadin tarım ve hayvancılığına
ivme kazandıracaklarını açıkladı.

Aynacı’dan müjde 

Bolvadin’de cami buluşması 9

Akharım’da
Mehmetçik 
COŞKUSU 

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Arslan, Akharım 

beldesinde belediye
tarafından 2006 tertip 

Mehmetçik adayları için 
düzenlenen asker eğlencesine

katıldı. Milletvekili Arslan, askerlik görevinin 
milletin birlik ve beraberliğinin en somut göstergelerinden

biri olduğunu ifade etti. 2. sayfada

Eğitim toplantısında 
önemli kararlar
Afyon’da düzenlenen İl
İstihdam ve Mesleki Eğitim 
Kurulu Toplantısı’nda, istihdamı
artırmaya yönelik stratejiler 
belirlenirken 300 kişilik 
istihdam sağlayacak protokol
imzalandı. 6’da2

TÜRKİYE’YE ÖRNEK
PROJE TAMAMLANDI 

3AFYONLU GENÇ DOKTORDAN ACI HABER . SERTÇELİK TÜRKİYE’YE GETİRİLDİ 

Berat 
Vali Yiğitbaşı’ndan 
Dijital terörle 
mücadele mesajı
Vali Yiğitbaşı, sosyal medya 
üzerinden yaptığı paylaşımla dijital
platformlarda yürütülen terör
propagandası ve algı
operasyonlarına karşı 
kararlılık mesajı verdi.6

KANDİLİNİZ
KUTLU OLSUN 
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Afyon AFAD İl Müdürlüğünün ev sahipliğinde
ve Kent ve İnsan Derneği öncülüğünde 12 ay
boyunca titizlikle yürütülen “farkıMda mısın?”

Projesi, düzenlenen kapanış toplantısıyla erdi. 

PSİKOSOSAL DESTEK VERİLDİ
Avrupa Birliği ve UNDP tarafından desteklenen
proje ile Afyonkarahisar’ın, engelli bireyler için
afetlere karşı daha güvenli ve dirençli bir yapıya
kavuşması hedeflendi. Proje kapsamında yalnızca
farkındalık eğitimleriyle sınırlı kalınmadı; Türkiye’de
ilk olma özelliği taşıyan dijital altyapı çalışmaları
da hayata geçirildi. Bu kapsamda 484 engelli birey,

442 refakatçi ve 484 AFAD gönüllüsüne afet far-
kındalığı, ilk yardım ve psikososyal destek eğitimleri
verildi. İl genelindeki engelli bireylerin envanteri
çıkarılarak koordinatlı engelli haritası oluşturuldu
ve AFAD veri tabanına entegre edildi.

SAHA TECRÜBESİ 
VE TEKNOLOJİK HAZIRLIK

Çalışmalar çerçevesinde, 6 Şubat depremini yaşayan
80 engelli bireyle yapılan mülakatlar sonucunda
elde edilen tecrübeler veri setine dönüştürüldü.
Ayrıca, mobil afet uygulamasına yönelik iş analizleri
tamamlanarak dijital dönüşüm sürecinin teknik

altyapısı hazır hâle getirildi. Kapanış programı,
Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı’nın teşrifleriyle
gerçekleştirildi. Programa, Kadın Kolları Yönetim
Kurulu üyeleri Dilek İşbilir, Hülya Aladaş ve Öznur
Kirman da katıldı. AFAD İl Müdürü Ali Altındal,

oluşturulan dijital harita sayesinde afet anında
müdahale hızının en üst seviyeye çıkarılacağını belir-
tirken; Afyonkarahisar Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı
ise engelli bireylerin afet süreçlerinde güçlendirilmesinin
hayati önem taşıdığına dikkat çekti.

TÜRKİYE’YE ÖRNEK AFET PROJESİ TAMAMLANDI
Afyonkarahisar’da engelli bireylerin afetlere karşı 
güvenliğini artırmayı amaçlayan “farkıMda mısın?” 
Projesi, geniş katılımlı kapanış toplantısıyla sona erdi

Akharım’da
kurulan pazarda 

esnaf ve vatandaşlarla
buluşan protokol

üyeleri, beldenin uzun
süredir beklediği kapalı

pazar yeri projesi için
müjde verdi

TBMM Divan Katip Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili
İbrahim Yurdunuseven, Akharım
Belediye Başkanı Süleyman Kay-
nak ve Belde Başkanı Mehmet
Karatepe, Akharım beldesinde ku-
rulan pazarı ziyaret ederek esnaf
ve vatandaşlarla bir araya geldi.
Yağmur, çamur ve kış şartlarına
rağmen gerçekleştirilen pazar zi-
yaretinde protokol üyeleri, tezgâh-
ları tek tek gezerek esnafla sohbet
etti, vatandaşların talep ve öner-
ilerini dinledi. Samimi bir atmos-

ferde geçen ziyarette, hemşehri-
lerle birebir temas kurulurken,
günlük hayatta karşılaşılan sorun-
lar yerinde tespit edildi.

KAPALI PAZAR
YERİ İÇİN MÜJDE

Pazar ziyareti sırasında Akharım’
da uzun süredir gündemde olan
kapalı pazar yeri projesine ilişkin
de önemli açıklamalarda bulunul-
du. Yapılan değerlendirmelerde,
kapalı pazar yeri çalışmalarının
önümüzdeki birkaç ay içerisinde
başlamasının planlandığı ifade
edildi. Projenin tamamlanmasıyla
birlikte, özellikle kış aylarında
yaşanan olumsuz hava koşulları-
nın pazarcı esnafı ve vatandaşlar
üzerindeki etkisinin ortadan kal-
dırılması hedefleniyor. Akharım
Belediye Başkanı Süleyman Kay-
nak’ın öncülüğünde yürütülen
proje kapsamında, kapalı pazar
yerinin modern altyapıya sahip,

hijyenik ve konforlu bir alışveriş
ortamı sunması amaçlanıyor. Pro-
jenin hayata geçmesiyle hem es-
nafın çalışma şartlarının iyileştiril-
mesi hem de vatandaşların daha
sağlıklı koşullarda alışveriş yapa-
bilmesi hedefleniyor. Milletvekili
Yurdunuseven, vatandaşla iç içe
olmanın ve sahada yapılan zi-
yaretlerin sorunların çözümünde
büyük önem taşıdığını vurgula-
yarak, Akharım ve bölge genelinde
ihtiyaçların yakından takip edil-
diğini belirtti. Protokol üyeleri,
kapalı pazar yeri projesinin beld-
eye hayırlı olmasını temenni ed-
erken, Akharım için çalışmaya
kararlılıkla devam edileceği mesa-
jını verdi. Ziyaret, hem esnaf hem
de vatandaşlar tarafından mem-
nuniyetle karşılanırken, kapalı
pazar yeri projesi beldede heye-
canla beklenen yatırımlar arasında
yerini aldı.
n HABER FADİME YILDIRIM

Yağmur çamur demeden sahadalar

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Akharım
beldesinde belediye tarafından 2006 tertip Mehmetçik adayları
için düzenlenen asker eğlencesine katıldı. Programda yaptığı

değerlendirmede, nisan ayında 29 evladın birer birer vatani görevine
uğurlanacağını belirten Arslan, askerlik görevinin milletin birlik ve
beraberliğinin en somut göstergelerinden biri olduğunu ifade etti.

“BU BİR BAYRAK DEVRİDİR”
Milletvekili Arslan, bugün sevinçle eğlencesi yapılan gençlerin yarın
üniformasını giyerek görevlerinin başına geçeceğini dile getirdi.
Türkiye’nin güvenliğinin Mehmetçiğin fedakârlığı sayesinde sağlandığını
vurgulayan Arslan, “Bugün eğlencesini yaptığımız bu yiğit kardeşlerimiz,
yarın görevine başladığında her zaman olduğu gibi bizler yine başımızı
onların sayesinde yastığa rahat koyacağız” ifadelerini kullandı. Asker-
liğin bir bayrak devri olduğunu belirten Arslan, dün büyüklerin, bu-
gün ise gençlerin bu kutsal görevi devraldığını kaydetti.

“VATAN NÖBETİ AKSAMADAN SÜRÜYOR”
Vatan nöbetinin nesiller boyu kesintisiz şekilde sürdüğüne dikkat
çeken Arslan, bu bilincin toplumun her kesiminde canlı tutulmasının
önemine değindi. Programın düzenlenmesinde emeği geçenlere
teşekkür eden Arslan, Belediye Başkanı Süleyman Kaynak başta
olmak üzere organizasyona katkı sunan herkese şükranlarını sundu.
AK Parti Milletvekili Hasan Arslan, konuşmasının sonunda Mehmetçik
adaylarına hayırlı tezkereler dileyerek, sağ salim görevlerini tamam-
lamaları temennisinde bulundu.

n HABER YAĞMUR ÇAĞLA EFE

Akharım’da
Mehmetçik 
COŞKUSU

Sandıklı Akharım’da düzenlenen asker
eğlencesinde konuşan Milletvekili Dr. Hasan

Arslan, nisan ayında 29 Mehmetçik adayının
vatani göreve uğurlanacağını vurguladı.
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Afyonlu genç doktordan acı haber
İstanbul Tabip Odası’na kayıtlı Afyonkarahisar nüfusuna kayıtlı 

32 yaşındaki Pediatri Uzman Doktor İsmail Ulusoy’un vefatı, ailesi ve sağlık camiasını 
yasa boğdu. Genç yaşta hayatını kaybeden Pediatrist Uzman Doktor İsmail Ulusoy, 

Afyonkarahisar’da düzenlenen cenaze töreniyle son yolculuğuna uğurlandı.
Genç yaşta gelen vefat haberi, ailesi, yakınla-
rı ve sağlık camiasında büyük üzüntüye ne-
den oldu. İstanbul Tabip Odası tarafından
yayımlanan taziye mesajında şu ifadelere
yer verildi: “Üyemiz, Çocuk Sağlığı ve
Hastalıkları Uzmanı, 2016 Hacettepe Tıp
Fakültesi mezunu Pediatrist Uzman Doktor
İsmail Ulusoy’un beklenmeyen ani kaybı
nedeniyle çok üzgünüz. Ailesine, sevenlerine
ve meslektaşlarımıza başsağlığı diliyoruz.”

SEVENLERİ YALNIZ BIRAKMADI
Genç yaşına rağmen meslek hayatında önemli bir yere sahip olan ve çevresi 

tarafından sevilen bir hekim olarak tanınan Uzman Doktor İsmail Ulusoy’un vefatı,
özellikle meslektaşları arasında derin bir üzüntüyle karşılandı. Merhum İsmail Ulusoy

için Afyonkarahisar’da cenaze töreni düzenlendi. Öğle namazına müteakip kılınan cenaze
namazının ardından Ulusoy’un naaşı, Kocatepe Asri Mezarlığı’nda bulunan aile

kabristanlığında toprağa verildi. Cenaze törenine Ulusoy’un ailesi, yakınları,
meslektaşları ve çok sayıda vatandaş katılarak genç doktora son görevini yerine getirdi.

n HABER MERKEZİ

Afyonkarahisar’ın Yaylabağı Beldesi sınırları
içerisinde bulunan, çevresinde yeterli güvenlik
önlemi bulunmadığı ileri sürülen gölette iki ço-

cuğun boğularak hayatını kaybetmesiyle ilgili dosyada
kritik bir yargı aşaması geçildi. Kamuoyunda büyük
tepkiye yol açan olayın ardından yürütülen idari
sürecin, yargı kararıyla yeniden açıldığı bildirildi.

İDARİ KARARA İTİRAZ, 
DOSYAYI YARGIYA TAŞIDI

Olay sonrası başlatılan idari incelemede, Yaylabağı
Belediye Başkanı hakkında soruşturma izni ver-
ilmemesi yönünde karar alınmış ve dosyanın idari
aşamada kapatılması gündeme gelmişti. Hayatını
kaybeden çocukların ailesi, bu karara itiraz ederek
hukuki süreci sürdürdü ve dosyanın yargı dene-
timine taşınmasını talep etti.

DİKKAT ÇEKEN DEĞERLENDİRME
Dosyayı inceleyen Konya Bölge İdare Mahkemesi,
olayın yalnızca “kaçınılmaz bir kaza” olarak değer-
lendirilemeyeceğine hükmetti. Mahkeme kararında;
kamu görevi kapsamında ihmal, denetim eksikliği ile

koruyucu tedbirlerin alınıp alınmadığına ilişkin iddiaların
yargı denetimine tabi tutulması gerektiği vurgulandı.

* Bu gerekçeyle mahkeme, soruşturma izni verilme-
mesi yönündeki kararı kaldırarak cezai ve hukuki
incelemenin önünü açtı.

* Sorumluluklar Yargı Önünde İncelenecek
* Alınan kararla birlikte;
* Gölet çevresinde yeterli uyarı levhaları ve fiziki

güvenlik önlemlerinin bulunup bulunmadığı,
* Alanın çocuklar açısından tehlike arz edip etmed-

iğinin bilinirliği,
* Yetkili kurum ve yöneticilerin görev ve sorumlu-

luklarını yerine getirip getirmediği, yargı makam-
larınca tüm yönleriyle değerlendirilecek. 

Hukuk çevreleri, verilen kararın yalnızca bu dosya açısın-
dan değil, kamuya açık alanlarda yaşanan benzer can
kayıplarında idarenin sorumluluğuna ilişkin önemli bir
emsal oluşturabileceğine dikkat çekiyor. Kararın, “idari
izin mekanizmalarının mutlak bir koruma zırhı
olmadığı” yönünde güçlü bir mesaj verdiği ifade ediliyor. İki
çocuğun yaşamını yitirdiği olayla ilgili yargı sürecinin, bundan
sonraki aşamada savcılık tarafından yürütülecek soruşturma
kapsamında şekillenmesi bekleniyor.

Gölet faciasında yargı yolu açıldı 
İki 

çocuğun
ölümünde

“İhmal”
iddiaları 

yargı önüne
taşınıyor

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, kırmızı bültenle aranan ve 25
Mayıs 2024’te Macaristan’da yakalanarak tutuklanan Ayhan
Bora Kaplan organize suç örgütü yöneticisi Serdar Sertçelik’in
Türkiye’ye getirildiğini duyurdu. Yerlikaya, NSosyal hesabın-
dan yaptığı açıklamada, “suç işlemek amacıyla kurulan ör-
güte üye olma, kasten öldürme ve bir suçu gizlemek, başka
bir suçun delillerini gizlemek ya da yakalanmamak amacıyla
öldürme” suçlarından hakkında kırmızı bülten çıkartılan
Sertçelik’in, 25 Mayıs 2024’te Macaristan’da yakalanıp
tutuklandığını hatırlattı. Bakan Yerlikaya, Sertçelik’in, Em-
niyet Genel Müdürlüğü KOM Başkanlığı ve İnterpol-Eu-
ropol Daire Başkanlığı görevlileri ile Macar polisi tarafından
Macaristan’dan Türkiye’ye getirildiğini bildirdi.

SERDAR SERTÇELİK 
TÜRKİYE’YE GETİRİLDİ
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

2 ŞUBAT 2026 PAZARTESİ
YIL: 31  SAYI: 8811

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Afyonkarahisar Kasaplar, Sucukçular
ve Lokantacılar Odası tarafından yapılan
müracaat doğrultusunda hazırlanan

fırın işletmeleri fiyat tarifesi, Oda Yönetim
Kurulu’nun 21.01.2026 tarih ve 2026/01
sayılı kararıyla onaylandı. Söz konusu tar-
ifenin, onay tarihinden itibaren tebliğ edilerek
uygulanmasına karar verildiği bildirildi.

POĞAÇA VE BOYOZ 
ÇEŞİTLERİNDE ARTIŞ

Yeni fiyat tarifesine göre; tereyağlı simit
25 TL, poğaça çeşitleri 25 TL, dereotlu po-
ğaça 30 TL, tahinli ve çikolatalı poğaça
30-35 TL aralığında belirlendi. Yağlı ve
kuru boyoz 25 TL’den satışa sunulurken,
çikolatalı boyoz ile domatesli kaşarlı ürün-
lerin fiyatı 30 TL oldu.

BÖREK VE GÖZLEME
FİYATLARI DİKKAT ÇEKTİ

Tarifede börek ve gözleme ürünlerindeki
fiyatlar da yer aldı. Ispanaklı börek 35 TL,
kıymalı börek 40 TL, su böreği (parça) 60
TL olarak belirlendi. Peynirli, patatesli, pı-
rasalı ve ıspanaklı gözlemeler 90 TL’den
satışa sunulurken, kaşarlı gözleme 120 TL,
kıymalı gözleme ise 170 TL oldu. Katmerin
fiyatı 80 TL, kruvasan ise 80 TL olarak ta-
rife listesinde yer aldı.

Fırın ürünlerine yeni fiyat tarifesi 
Afyonkarahisar’da fırın

işletmelerinde satılan simit, poğaça,
börek ve gözleme çeşitlerine 

ilişkin yeni fiyat tarifesi 21 Ocak 2026
itibarıyla yürürlüğe girdi

TARİFE RESMEN YÜRÜRLÜKTE
Hazırlanan fiyat tarifesinin, Afyonkarahisar genelindeki fırın

işletmelerinde geçerli olacağı, belirlenen fiyatların altında veya üzerinde
satış yapılmaması gerektiği bildirildi. Yeni tarifenin uygulanmasının, il-

gili meslek odası tarafından denetleneceği kaydedildi.

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK),
emekli maaşlarında yapılan artı-
şın ardından oluşan fark ödeme-

lerine ilişkin takvimi açıkladı. Ku-
rum tarafından yapılan bilgilendir-
mede, emeklilerin ve hak sahip-
lerinin fark tutarlarını 4 Şubat 2026
tarihinde alacağı bildirildi.SGK’nın
sosyal medya hesapları üzerinden
yaptığı açıklamaya göre, Ocak 2026
itibarıyla 16 bin 881 lira olan en
düşük emekli aylığı 20 bin liraya
yükseltildi. Yapılan düzenleme sonu-
cunda ortaya çıkan farklar kapsa-
mında, emeklilere ve hak sahiplerine
toplamda yaklaşık 11,4 milyar lira
ödeme yapılacağı belirtildi.

ÖDEMELER BANKA VE PTT
ÜZERİNDEN YAPILACAK

Açıklamada, fark ödemelerinin emek-
lilerin mevcut maaşlarını aldıkları kanal-
lar aracılığıyla gerçekleştirileceği ifade
edildi. Buna göre emekliler ve hak
sahipleri, fark tutarlarını gelir veya ay-
lık aldıkları banka hesaplarından ya
da PTT şubelerinden 4 Şubat 2026 ta-
rihinde tahsil edebilecek.SGK tarafından
yapılan açıklamada, “Emeklilerimiz ve
hak sahipleri, fark tutarlarını gelir/aylık
aldıkları banka veya PTT şubelerinden
4 Şubat 2026 tarihinde tahsil edebile-
ceklerdir. Tüm emeklilerimize hayırlı
olsun” ifadelerine yer verildi.

Emeklilerin fark ödeme 
tarihi belli oldu Sosyal Güvenlik Kurumu, 

en düşük emekli aylığının 
20 bin liraya yükseltilmesiyle

oluşan fark ödemelerinin 
4 Şubat 2026 tarihinde

yapılacağını duyurdu

Ramazan ayı öncesi artan talebi fırsata çe-
virmek isteyenlere karşı Ticaret Bakanlığı
sahaya indi, temel gıda ve tüketim ürünlerinde
fahiş fiyat uygulamalarına sıkı denetim baş-
latıldı. Ramazan ayına sayılı günler kala, va-
tandaşın mutfak alışverişinde mağduriyet
yaşamaması için Ticaret Bakanlığı denetim-
lerini ülke genelinde yoğunlaştırdı. Temel
gıda ve günlük tüketim ürünlerinde yaşana-
bilecek haksız fiyat artışlarını önlemeyi amaç-
layan ekipler, fırınlardan zincir marketlere,
alışveriş merkezlerinden lokanta ve tatlıcılara
kadar geniş bir alanda saha kontrollerini
artırdı. Denetimlerin temel hedefinin, Ra-
mazan öncesi artan talep gerekçe gösterilerek
fiyatların yapay şekilde yükseltilmesinin
önüne geçmek olduğu belirtildi. Bakanlık,
tüketici haklarının korunması ve piyasa den-
gesinin bozulmaması için denetimlerin ka-
rarlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

RAF VE KASA FİYATLARI 
MERCEK ALTINDA

Saha denetimlerinde özellikle temel gıda
ürünleri öncelikli olarak inceleniyor. Mar-
ketlerde yapılan kontrollerde, ürünlerin raf
fiyatı ile kasa fiyatı arasında fark olup olmadığı
tek tek karşılaştırılıyor. Üretim ve tedarik
maliyetleriyle uyumsuz şekilde yapılan zamlar
tutanak altına alınırken, tüketiciyi yanıltan
uygulamalara karşı idari süreç başlatılıyor.

STOKÇULUK VE 
GRAMAJ KONTROLLERİ

Denetimler kapsamında yalnızca fiyatlar
değil, ürünlerin piyasaya arz durumu da kont
rol ediliyor. Depolarda ürün tutulup tutul-
madığı, stokçuluk yapılıp yapılmadığı ince-
lenirken, fırınlarda ekmek ve pide gramajları
da denetime tabi tutuluyor. Lokanta ve tat-
lıcılarda ise hem fiyat listeleri hem de hijyen 
koşulları kontrol ediliyor.

Etiketler mercek altında:

Fahiş fiyat 
denetimi
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Afyonkarahisar’da tarım 
ürünlerine yönelik fiyat

hareketleri, TÜFİS kapsamında
düzenli olarak takip ediliyor

Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından
yürütülen TÜFİS (Tarım Ürünleri Fiyat İzleme Sistemi) kapsamında
fiyat izleme çalışmaları aralıksız sürdürülüyor. İl ve ilçe Tarım ve
Orman Müdürlüklerine bağlı teknik ekipler tarafından, il genelin-
deki pazarlarda düzenli olarak haftalık fiyat tespit çalışmaları
gerçekleştiriliyor. Yapılan çalışmalarla, tarım ürünlerinde fiyat
hareketlerinin yakından izlenmesi, piyasa şeffaflığının artırılması
ve üretici ile tüketicinin korunmasına yönelik verilerin sağlıklı
şekilde toplanması amaçlanıyor. Elde edilen verilerin, ilgili ku-
rumlar tarafından değerlendirilerek gerekli planlama ve analizlerde
kullanıldığı bildirildi. n HABER KEVSER ATAY

Afyon'da TÜFİS devrede

Afyonkarahisar’da kayıp olarak
aranan 81 yaşındaki Alzheimer hastası

Eyüp Akbuğa’dan acı haber geldi.
Akbuğa’nın cansız bedeni Hoca Ahmet

Yesevi Mahallesi Aksu Deresi
yakınlarında bulundu.

Afyonkarahisar’da 81 yaşındaki Alzheimer hastası Eyüp
Akbuğa’dan acı haber geldi. Hoca Ahmet Yesevi Mahallesi’nde
ikamet eden Akbuğa, evden çıktıktan sonra kaybolmuş,
yakınlarının ihbarı üzerine ekipler tarafından arama çalışması
başlatılmıştı. Eyüp Akbuğa’nın evden ayrıldığını fark eden
yakınları, arkasından çıkmalarına rağmen kendisine yetişemedi.
Durumu hemen yetkililere bildiren aile, yaşlı adamın bulunması
için polis ve ilgili ekiplerden yardım istedi. 

AKSU DERESİ YAKINLARINDA BULUNDU
İhbarın ardından bölgede arama çalışmaları başlatıldı. Yapılan
çalışmalar kapsamında, Eyüp Akbuğa’nın cansız bedeni Hoca
Ahmet Yesevi Mahallesi’nde bulunan Aksu Deresi yakınlarında
bulundu. Olay yerine sevk edilen ekipler tarafından yapılan ilk in-
celemede, 81 yaşındaki Alzheimer hastası Akbuğa’nın cesedinin
köpekler tarafından parçalanmış halde olduğu tespit edildi.

Kayıp olarak aranıyordu;
Eyüp Akbuğa’dan 
kahreden haber

Afyonkarahisar’da halk sağlığının korunması amacıyla
gıda işletmelerine yönelik denetimler kesintisiz sürdürülü-
yor. Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafın-
dan, güvenilir gıda arzının sağlanması ve tüketici sağlığının
korunması hedefiyle gıda işletmelerine yönelik resmi
denetim ve kontroller aralıksız devam ediyor. İl genelinde
yürütülen denetimlerde, mevzuata uygunluk, hijyen şartları
ve ürün güvenliği başta olmak üzere birçok başlık titizlikle
inceleniyor. Yetkililer, yapılan kontrollerle hem halk sağ-
lığının korunmasının hem de güvenli gıdaya erişimin tem-
inat altına alındığını belirterek, denetimlerin planlı ve risk
esaslı şekilde sürdürüleceğini ifade etti.

Gıdada taviz yok

Uyuşturucu operasyonu
Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde düzenlenen uyuşturucu operasyonunda
3 şüpheli yakalandı. İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalış-
malarda, istihbarat sonucu takibe alınan bir otomobil durdurularak ara-
ma yapıldı. Yapılan aramada; yaklaşık 7 gram metamfetamin olduğu değer-
lendirilen kristalize madde, uyuşturucu madde emdirildiği değerlendirilen
1 gram ıslak peçete, kırmızı reçeteye tabi bir ilaç, uyuşturucu madde kul-
lanımında kullanılan “pipe” olarak tabir edilen 3 aparat ile 14 bin 890
TL para ele geçirildi. Olayla ilgili A.Ö., M.D. ve C.D. isimli şüpheliler göz-
altına alınırken, şahısların emniyetteki işlemlerinin sürdüğü bildirildi.AA

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, Afyonkarahisar Emniyet 
Teşkilatı Vazife Malulü ve Şehit Aileleri Vakfı (EMŞAV) tarafından düzenlenen Mevlid-i Şerif

Programı’na katıldı. Paşa Camii’nde aziz şehitlerin mübarek ruhlarına ithafen gerçekleştirilen
programda dualar edilerek Kur’an-ı Kerim okundu. Programın ardından İl Emniyet Müdürü Erol,

cami avlusunda kurulan lokma ikram standını ziyaret ederek vatandaşlarla bir araya geldi. 
Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, “Bu vesileyle,

vatanın bölünmez bütünlüğü ve milletimizin huzuru uğruna canlarını feda eden aziz şehitlerimizi
rahmet, minnet ve şükranla yâd ediyoruz” ifadelerini kullandı.

Müdür Erol, Mevlid-i Şerif programına katıldı
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ODAK’ın 22.22’de yayımlanan “Önemli
Toplantı Yarın!” başlıklı haberinde duyurduğu
seracılık ve termal turizm odaklı değerlendirme

toplantısı gerçekleştirildi. Sandıklı’da artan seracılık
faaliyetlerinin ısınma sistemlerine etkisi, jeotermal
kaynakların korunması ve takviye doğal gaz hattı
ihtiyacı, sektör temsilcilerinin ve yetkililerin
katılımıyla masaya yatırıldı.

GENİŞ KATILIMLI 
DEĞERLENDİRME TOPLANTISI

Toplantı, Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğit-
başı başkanlığında yapıldı. Toplantıya; TBMM Di-
van Kâtip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyon-
karahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Hasan
Arslan, Vali Yardımcıları Murat Büyükköse ve İh-
san Ayrancı, Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya,
Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, AKÜ Jeoloji
Bölüm Başkanı Can Başaran, AFJET Genel Müdürü
İsmail Kara ile il müdürleri katıldı. Vali Yiğitbaşı’nın
koordinasyonunda gerçekleştirilen toplantıda, jeoter-
mal kaynakların verimli kullanılması ve korunmasına
yönelik bilimsel temelli yönetim stratejileri değerlen-

dirildi. Kamu ve özel sektör iş birliğiyle atılacak
adımlarla, jeotermal ekosistemin sürdürülebilirliğinin
sağlanması ve kısa, orta ve uzun vadede tarım ile
termal turizm potansiyelinin güçlendirilmesine yönelik
yapılması gerekenler ele alındı.

VATANDAŞA KESİNTİSİZ HİZMET
Toplantıda, Sandıklı’da konutların jeotermal sıcak
su ile ısınmasına yönelik mevcut durum ile yürü-
tülen ve planlanan çalışmalar ele alındı. Sandıklı
ilçesinde kullanılan jeotermal kaynakların sürdü-
rülebilirliğinin sağlanması ve bu hizmetin vatan-
daşlara kesintisiz şekilde sunulabilmesi adına
yapılabilecek çalışmalar değerlendirildi.

DOĞAL GAZ BAŞLIĞI MASADAYDI
ODAK’ın 22.22’de yayımlanan “Önemli Toplantı
Yarın!” başlıklı haberinde, Sandıklı Belediye Başkanı
Adnan Öztaş’ın değerlendirmelerine yer verilmişti.
Haberde, doğal gaz kullanımının seracılıkta maliyet-
leri ciddi biçimde artıracağına dikkat çeken Başkan
Öztaş, jeotermal ısının üretici açısından önemli
bir avantaj sunduğunu ifade etmişti.

n HABER CEMİLE KAYTAN

ODAK gündeme getirmişti: 
Kritik toplantı yapıldı

ODAK’ın daha önce gündeme taşıdığı Sandıklı’daki 
seracılık faaliyetleri ve jeotermal kaynakların kullanımına ilişkin

başlıklar, Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğitbaşı başkanlığında
gerçekleştirilen toplantıda kapsamlı şekilde ele alındı.

Afyonkarahisar Valisi 
Kübra Güran Yiğitbaşı, sosyal

medya üzerinden yaptığı
paylaşımla dijital platformlarda
yürütülen terör propagandası ve

algı operasyonlarına karşı
kararlılık mesajı verdi.

Afyonkarahisar Valisi Kübra Güran Yiğit-
başı, dijital mecralarda yürütülen terör faali-
yetleri ve algı operasyonlarına karşı müca-

delenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. Vali
Yiğitbaşı, sosyal medya hesabından Burhanettin
Duran’ın açıklamalarını paylaşarak, devletin bu
alandaki duruşuna destek verdi.

“MÜCADELE SADECE SAHADA DEĞİL”
Vali Yiğitbaşı’nın paylaştığı açıklamada, Recep
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde Türkiye’nin terörle
mücadelesini yalnızca fiziki sahada değil, dijital
platformlarda da eş zamanlı ve kararlı biçimde
yürüttüğü vurgulandı. Açıklamada, terör örgütlerinin
dijital mecralar üzerinden yürüttüğü propaganda
faaliyetleri, dezenformasyon çalışmaları ve algı
operasyonlarının da mücadelenin önemli bir boyutu
hâline geldiğine dikkat çekildi. Paylaşımda, hiçbir
terör örgütüne, bu örgütlerin uzantılarına ve dijital

alandaki manipülatif faaliyetlerine müsamaha gös-
terilmeyeceği açık bir dille ifade edildi. Dijital alan-
ların, milli güvenliği tehdit eden faaliyetler açısından
yakından takip edildiği belirtilirken, hukuki ve idari
tüm imkânların bu kapsamda devreye sokulacağı
mesajı verildi. n HABER CEMİLE KAYTAN

Vali Kübra Güran Yiğitbaşı’ndan 
Dijital terörle mücadele mesajı

“ELLERİNİZE 
SAĞLIK” 

Vali Yiğitbaşı, paylaşımını “Elle-
rinize sağlık” ifadeleriyle tamam-
layarak, Cumhurbaşkanlığı İletişim
Başkanlığı tarafından yürütülen
dijital terörle mücadele çalışmala-
rına destek verdi. Yiğitbaşı’nın bu
paylaşımı, kamuoyunda dijital
güvenlik, sosyal medya sorumlu-
luğu ve dezenformasyonla müca-
dele konularının yeniden gündeme
gelmesine neden oldu. Vali Yiğit-
başı’nın açıklaması, son dönemde
artan dijital içerik denetimleri ve
sosyal medya üzerinden yürütülen
algı operasyonlarına karşı devletin
kararlı tutumunun yerel düzeyde
de güçlü şekilde sahiplenildiğini
ortaya koydu.

VALİ 
KÜBRA GÜRAN

YİĞİTBAŞI 

Afyonkarahisar’da düzenlenen İl İs-
tihdam ve Mesleki Eğitim Kurulu Top-
lantısı’nda, istihdamı artırmaya yönelik
stratejiler belirlenirken 300 kişilik isti-
hdam sağlayacak protokol imzalandı.
Afyonkarahisar Valisi Doç Dr. Kübra
Güran Yiğitbaşı başkanlığında, kamu
kurumları, üniversiteler ve sivil toplum
kuruluşlarının geniş katılımıyla gerçek-
leştirilen İl İstihdam ve Mesleki Eğitim
Kurulu Toplantısı’nda, Afyonkarahisar’ın
iş gücü piyasasına yön verecek önemli
kararlar alındı. Toplantıda, ilin mevcut
istihdam durumu değerlendirilirken
önümüzdeki döneme ilişkin yol haritası
ele alındı. Toplantıda, İŞKUR İl Müdürü
Ahmet Karakaya tarafından 2025 yılına
ilişkin değerlendirme sunumu yapıldı
ve 2026 yılı planlaması görüşüldü.
Türkiye genelinde son 25 yılın en düşük
işsizlik oranının yakalandığı bu dönem-

de, Afyonkarahisar’da istihdamın daha
da artırılmasına yönelik stratejiler masa-
ya yatırıldı. Afyonkarahisar’ın genç is-
tihdamında pilot il olması (NEET), en-
gelli bireylere yönelik projeler ile Ahilik
kültürünün istihdam politikalarına en-
tegrasyonu toplantının öne çıkan başlık-

ları arasında yer aldı. Toplantı kapsamın-
da somut bir adım da atılarak, Valilik
riyasetinde İl Milli Eğitim Müdürlüğü,
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesi (AFSÜ) ve İŞKUR arasında 300
kişilik istihdam sağlayacak İşgücü Uyum
Programı (İUP) protokolü imzalandı.

Eğitim Kurulu Toplantısında kritik kararlar
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Yumurta Üreticileri Ürünleri Sanayicileri
Derneği (YÜSAD) Genel Sekreteri Handan
Dağlı, Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Ko-

yuncu’yu makamında ziyaret etti. Ziyarette, ilçede
faaliyet gösteren yumurta üretim tesisleri başta
olmak üzere sektörün mevcut durumu ve geleceğe
dönük hedefleri değerlendirildi. Gerçekleştirilen
görüşmede, Emirdağ’da faaliyetlerini sürdüren
Yuniko Yumurta Fabrikası özelinde yumurta üre-
timi, sanayi altyapısı, istihdam katkısı ve tedarik

zinciri süreçleri masaya yatırıldı. Tarımsal üretimle
sanayinin entegrasyonunun ilçe ekonomisi
açısından taşıdığı önem vurgulanırken, katma
değerli üretimin artırılmasına yönelik atılabilecek
adımlar üzerinde duruldu.

SEKTÖREL İŞ BİRLİĞİ VE GELİŞİM 
Ziyarette ayrıca, yumurta üretimi ve sanayisinin
sürdürülebilirliği, kalite standartları, ihracat
potansiyeli ve yerel üreticilerin desteklenmesi
gibi başlıklarda görüş alışverişinde bulunuldu.

Kamu–özel sektör iş birliğinin güçlendirilmesi,
yerel yönetimlerin sektöre sağlayabileceği destekler
ve ortak projeler de gündeme geldi.

KOYUNCU’DAN TEŞEKKÜR
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren
Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, yumurta üretimi
ve sanayisinin Emirdağ için stratejik bir alan
olduğunu belirterek, sektörün gelişimine katkı
sunacak her türlü yapıcı iş birliğine açık olduklarını
ifade etti. Başkan Koyuncu, nazik ziyaretleri ve
sektörle ilgili paylaşımları dolayısıyla YÜSAD
Genel Sekreteri Handan Dağlı’ya teşekkür etti.
Görüşmenin, Emirdağ’da tarım ve sanayi eksenli
üretimin güçlendirilmesine yönelik somut adım-
ların atılmasına katkı sağlaması bekleniyor.
n HABER MERKEZİ

Yumurta üretimi ve sanayisi masaya yatırıldı
YÜSAD Genel Sekreteri Handan Dağlı’nın 

Emirdağ Belediyesi’ne gerçekleştirdiği ziyarette,
ilçedeki yumurta üretimi ve sanayi yatırımları 

ile sektörel iş birliği imkânları ele alındı

Yazar Hayati İnanç,
Emirdağ’da

gerçekleştirdiği
“Hayata Dair” söyleşiyle
dinleyicilere unutulmaz

bir akşam yaşattı
Emirdağ Belediye Başkanı Serkan
Koyuncu öncülüğünde, Emirdağ
Belediyesi Gençlik Merkezi koordi-
nesinde düzenlenen Gönül Sohbet-
leri programları, Aziziye Sanat
Merkezi’nde yoğun ilgiyle devam
ediyor. Bu kapsamda edebiyat dün-
yasının sevilen isimlerinden Hayati
İnanç, Emirdağlı vatandaşlarla bir
araya gelerek “Hayata Dair” konulu
söyleşi gerçekleştirdi.

İYİLİK YAPANLAR 
UNUTULMAMALI

Salonun tamamen dolduğu ve
büyük bir ilgiyle takip edilen prog-
ramda Hayati İnanç, hayatın anla-
mına, insanın duruşuna ve bıraktığı
izlere dair yaptığı değerlendirme-
lerle gönüllere dokundu. İnanç, ko-
nuşmasında insanın kıymetinin
bulunduğu yere kattığı değerle ölçül-
düğünü vurgulayarak, olgunluğun
başa gelen olaylarda hatayı önce
kendinde aramakla başladığını ifade
etti. Kişinin kendini düzeltmeyi er-

telememesi gerektiğini belirten
İnanç, akıllı insanın bugünden “ah”
diyerek kendine dönüp yolunu
güzelleştirmesi gerektiğini dile ge-
tirdi. Hayatın yükünü hafifleten en
büyük erdemlerden birinin “Haklı-
sın” diyebilmek olduğunu söyleyen
Hayati İnanç, insanın ölümü, Allah’ı
ve kendisine iyilik yapanları unut-
maması gerektiğini hatırlattı. Kö-
tülük yapanları geride bırakmanın
ise insan ruhunu özgürleştirdiğini
ifade etti. Şiirlerle zenginleşen söy-
leşide “Yer, yer seni…” dizeleriyle
toprak ve hayat döngüsüne de de-
ğinen İnanç, dinleyicilere derin izler
bırakan bir sohbet sundu.

TAVSİYE EDİLEN
ESERLER

Programın sonunda dinleyicilere
“Vasiyetim” diyerek tavsiye ettiği
eserlerin okunmasını öneren Hayati
İnanç’a, günün anısına Belediye
Başkanı Serkan Koyuncu tarafından
Topakev hediye edilirken, AK Parti
İlçe Başkanı Emrah Mola tarafından
da plaket takdim edildi. Başkan
Koyuncu, salonu doldurarak prog-
rama yoğun ilgi gösteren vatandaş-
lara teşekkür ederek, Hayati İnanç’a
kıymetli sohbeti ve gönüllere dokunan
anlatımı için şükranlarını sundu.
n HABER ÖZGE OLUCAK

Emirdağ’da gönül sohbetleri 

Sandıklı Belediyesinden sosyal ve kültürel karne hediyesi
Sandıklı Belediyesi tarafından yarıyıl tatiline giren çocuklara yönelik karne hediyesi kapsamında animasyon film
gösterimi düzenlendi. Tatil sevincini birlikte yaşamak amacıyla gerçekleştirilen etkinlikte, çocuklar keyifli anlar
yaşayarak sosyal bir ortamda bir araya geldi. Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın karne hediyesi olarak organize
edilen programda, 100. Yıl Halk Kütüphanesi’nde “Kung Fu Panda” adlı animasyon film gösterildi. Yoğun katılımla
gerçekleşen etkinlikte çocuklar, hem eğlenceli vakit geçirdi hem de yarıyıl tatiline unutulmaz bir sinema deneyimiyle
başladı. Başkan Öztaş, çocukların sosyal ve kültürel gelişimlerine katkı sunan faaliyetleri önemsediklerini ifade etti.
Öztaş, çocuklara yönelik bu tür etkinliklerin belediye tarafından planlı şekilde sürdürüleceğini ve önümüzdeki süreçte
benzer organizasyonların artarak devam edeceğini kaydetti. n HABER MERKEZİ
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AK Parti Afyonkarahisar
Milletvekili İbrahim

Yurdunuseven, Kızılören’de
teşkilat mensuplarıyla bir araya
gelerek ilçenin mevcut durumu,

ihtiyaçları ve öncelikli 
projeleri masaya yatırdı.

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-
dunuseven, Kızılören ilçesinde AK Parti teşkilat
mensuplarıyla toplantı gerçekleştirdi. Toplantıda,
ilçenin mevcut durumu kapsamlı şekilde ele
alınırken, vatandaşlardan gelen talepler ve sa-
hadaki ihtiyaçlar değerlendirilerek çözüm odaklı
istişarelerde bulunuldu.

İLÇENİN ÖNCELİKLERİ 
MASAYA YATIRILDI

Toplantıya AK Parti Kızılören İlçe Başkanı Ra-
mazan Coşgun, İl Genel Meclis Üyesi Mehmet
Yeşilyurt ve teşkilat mensuplarının katıldığı
bildirildi. Görüşmede; altyapı çalışmaları, üstyapı
ihtiyaçları, sosyal hizmetler, ulaşım, kırsal
kalkınma ve ilçede yaşam kalitesini artırmaya
yönelik başlıklar ayrıntılı biçimde ele alındı.
Buluşmada, Kızılören’de önümüzdeki süreçte
hayata geçirilmesi planlanan projeler de gündeme
geldi. Devam eden çalışmaların hızlandırılması,
planlama aşamasındaki projelerin takvime bağ-
lanması ve kurumlar arası koordinasyonun güç-
lendirilmesi konularında görüş alışverişinde bu-

lunuldu. İlçenin ihtiyaçlarına göre önceliklen-
dirme yapılmasının önemine dikkat çekildi. Mil-
letvekili Yurdunuseven, toplantıda yaptığı değer-
lendirmede, yerel teşkilatlarla güçlü bir istişare
kültürü içinde çalışmanın hizmetlerin etkinliği
açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. Kızıl-
ören’in gelişimi için birlik ve beraberlik içinde
hareket etmeye devam edeceklerini belirten
Yurdunuseven, sahadan gelen her talebin dikkatle
takip edildiğini vurguladı. Toplantının, Kızılö-
ren’in kalkınmasına katkı sağlayacak somut
adımların atılması açısından verimli geçtiği ve
önümüzdeki döneme ilişkin yol haritasının
netleşmesine katkı sunduğu kaydedildi.

Milletvekili Yurdunuseven, toplantıda yaptığı değerlendirmede, yerel teşkilatlarla güçlü bir istişare
kültürü içinde çalışmanın hizmetlerin etkinliği açısından büyük önem taşıdığını ifade etti. 

Yurdunuseven Kızılören’de
çalışmaları değerlendirdi

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üye-
si ve AK Parti Afyonkarahisar Millet-
vekili İbrahim Yurdunuseven, Kızılö-
ren ilçesinde sosyal erişilebilirlik
anlayışıyla hayata geçirilen Engelsiz
Kafe’de incelemelerde bulundu. Zi-
yarette, engelli bireylerin günlük ya-
şama daha aktif katılımını amaçlayan
projenin ilçeye sağladığı katkılar ele
alındı. İncelemelere Mücahit Çetin,
AK Parti Kızılören İlçe Başkanı Rama-
zan Coşgun, İl Genel Meclis Üyesi
Mehmet Yeşilyurt ve teşkilat men-
supları katıldı. Heyet, tesisin fiziki ya-
pısı, sunulan hizmetler ve erişilebilirlik
standartları hakkında yetkililerden

bilgi aldı. Ziyaret sırasında Engelsiz
Kafe’nin, engelli bireylerin sosyal ya-
şamda daha görünür ve aktif olmaları-
na imkân sunduğu vurgulandı. Kafe
bünyesinde oluşturulan erişilebilir
alanların, yalnızca engelli bireyler için
değil, tüm vatandaşlar için kapsayıcı bir
sosyal ortam oluşturduğu ifade edildi.

“ENGELLERİ BİR BİR 
ORTADAN KALDIRIYORUZ”

Milletvekili Yurdunuseven, yaptığı
değerlendirmede, sosyal belediyecilik
ve kapsayıcı hizmet anlayışının öne-
mine dikkat çekerek, engelleri bir bir
ortadan kaldırma hedefiyle çalıştıkla-
rını belirtti. İlçeye kazandırılan bu tür
sosyal projelerin kararlılıkla sürdürüle-
ceğini vurgulayan Yurdunuseven, En-
gelsiz Kafe’nin Kızılören için örnek
bir uygulama olduğunu dile getirdi.
Ziyarette ayrıca, Engelsiz Kafe’de sunu-
lan hizmetlerin uzun vadede sürdürü-
lebilir olması, erişilebilirliğin daha da
artırılması ve benzer projelerin yaygın-

laştırılması konularında görüş alışve-
rişinde bulunuldu. Yapılan değerlen-
dirmelerde, kapsayıcı hizmet anlayışı-
nın yerel düzeyde güçlendirilerek de-
vam ettirilmesinin hedeflendiği ifade
edildi. Engelsiz Kafe’nin, Kızılören’de
sosyal dayanışmayı artıran ve engelli
bireylerin toplumsal hayata katılımını
güçlendiren önemli bir merkez olmayı
sürdürmesi bekleniyor.

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ YURDUNUSEVEN’DEN 

Engelsiz Kafe'ye 
yakın takip

Afyonkarahisar
Milletvekili İbrahim

Yurdunuseven,
Kızılören’de hizmet

veren Engelsiz Kafe’yi
ilçe protokolüyle birlikte

ziyaret ederek
tesisin işleyişi ve

sürdürülebilirliğine ilişkin
değerlendirmelerde

bulundu.

Milletvekili Yurdunuseven, yaptığı değerlendirmede, sosyal belediyecilik ve kapsayıcı hizmet anlayışının
önemine dikkat çekerek, engelleri bir bir ortadan kaldırma hedefiyle çalıştıkla-rını belirtti.

Akharım’daki sosyal 
tesis yerinde incelendi
Akharım beldesinde yapımı tamamlanan Düğün Salonu ve
Kültür Merkezi, protokol üyelerinin katılımıyla yerinde ince-
lendi; tesisin belde halkına ücretsiz hizmet vermesi planlanıyor.
TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekili İbrahim Yurdunuseven, Sandıklı ilçesine bağlı Akha-
rım beldesinde yapımı tamamlanan Düğün Salonu ve Kültür
Merkezi’nde incelemelerde bulundu. İncelemelere Akharım
Belediye Başkanı Süleyman Kaynak ile Belde Başkanı Mehmet
Karatepe de katıldı. Ziyaret kapsamında, beldeye kazandırılan
tesisin işlevi, kullanım alanları ve vatandaşlara sunacağı imkânlar
ele alındı. Düğün Salonu ve Kültür Merkezi’nin, Akharım halkının
düğün, nişan, toplantı ve çeşitli kültürel etkinliklerinde ücretsiz
olarak hizmet vermesi planlanıyor. Yapının çok amaçlı kullanıma
uygun şekilde tasarlandığı ve sosyal ihtiyaçlara cevap verecek
donanımlara sahip olduğu belirtildi.

n HABER MERKEZİ
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Köy meydanında düzenlenen programda,
tarım ve hayvancılıkla geçimini sağlayan üreti-
cilerin ihtiyaçlarına yönelik planlanan kantarın,
özellikle ürün tartımı ve ticari işlemlerde
önemli kolaylık sağlayacağı ifade edildi. Yeni
kantarın, üreticilerin zaman ve maliyet kaybını
azaltarak daha sağlıklı ticaret yapılmasına
katkı sunması hedefleniyor.

YEREL KALKINMAYA KATKI
Açılış programına Mehmet Siper, Hasan Camcı
ile AK Parti teşkilat mensupları ve köy sakinleri
katıldı. Programda yapılan değerlendirmelerde,

köylerin altyapı ve hizmet ihtiyaçlarının yerinde
tespit edilerek çözüme kavuşturulmasının
önemine dikkat çekildi. Yetkililer, kamu kay-
naklarıyla hayata geçirilen bu tür yatırımların
kırsal kalkınmayı desteklediğini, üreticinin
emeğinin karşılığını daha sağlıklı şartlarda
almasına imkân tanıdığını vurguladı. Açılışın
ardından köy halkıyla bir araya gelen heyet,
vatandaşların taleplerini dinleyerek istişareler-
de bulundu. Program, yeni kantarın Yarışlı
Köyü’ne, Şuhut’a ve bölge ekonomisine hayırlı
olması temennileriyle sona erdi.
n HABER MERKEZİ

Yetkililer, kamu kaynaklarıyla hayata geçirilen bu tür yatırımların kırsal kalkınmayı desteklediğini, 
üreticinin emeğinin karşılığını daha sağlıklı şartlarda almasına imkân tanıdığını vurguladı.

Yarışlı Köyü’ne yeni kantar 

Bolvadin’de
“Vakti Kuşanmak

Projesi”
kapsamında

düzenlenen cami
buluşmalarının

ilki, yoğun
katılımla

gerçekleştirildi

Bolvadin Belediyesi, Bol-
vadin İlçe Millî Eğitim Müdür-
lüğü, Bolvadin İlçe Müftülüğü
ve Bolvadin Akademi Progra-
mı iş birliğiyle, Din Öğretimi
Genel Müdürlüğü’nün “Vakti
Kuşanmak Projesi” kapsamın-
da planlanan cami buluşmala-
rının ilk programı hayata ge-
çirildi. Çarşı Camii’nde yatsı
namazının ardından düzen-
lenen programa protokol üye-
leri, öğretmenler, din görevli-
leri, veliler ve öğrenciler katıldı.

“Her Vakit Yeni Bir İmkândır”
sloganıyla gerçekleştirilen
programda, öğrencilerin vakit
bilinci kazanmaları, sorum-
luluk duygularının güçlenmesi
ve millî-manevi değerlerle
buluşmaları amaçlandı. Namaz
sonrası yapılan kısa sohbet-
lerde ibadetin günlük hayattaki
yeri ele alınırken, cami adabına
uygun etkinliklerle kardeşlik,
paylaşma ve birlik duyguları
pekiştirildi. Samimi ve neşeli
bir ortamda geçen programda,
çocukların manevi gelişimleri-
ne katkı sağlanması ve cami
bilinci kazandırılması hedef-
lendi. Etkinlik sonunda öğren-
cilere ikram ve hediyeler tak-
dim edilirken, program çocuk-
lar ve aileler tarafından mem-
nuniyetle karşılandı. Programa
katkı sunan tüm kurumlara,
öğretmenlere, velilere ve katı-
lım sağlayan vatandaşlara
teşekkür edildi. 

Manevi
değerler 
aşılandı 

Ali Özkaya, Afyonkarahisar’ın
Şuhut ilçesine bağlı Yarışlı Köyü’nde

Afyonkarahisar İl Özel İdaresi
tarafından temin edilen yeni kantarın

açılışını gerçekleştirdi. 
Açılış programında konuşan 

Özkaya, daha önce verilen 
sözlerin bir bir hayata geçirildiğini
belirterek, yatırımın köy ve bölge

halkına hayırlı olmasını diledi.

Başkan Aynacı, 
Erkmen bölgesinde

kurulacak yeni hayvan
satış pazarıyla 

Bolvadin tarım ve
hayvancılığına ivme

kazandıracaklarını
açıkladı.

Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, ilçeye
verilen bir sözün daha yerine getirildiğini belirterek,
Kurban Bayramı öncesinde hayvan satış pazarının
yeniden faaliyete geçirilmesi için Erkmen bölgesinde
çalışmalara başlandığını açıkladı.

YENİ HAYVAN PAZARI 
İÇİN START VERİLDİ

Belediye Başkanı Aynacı, daha önce hayvan pazarı
olarak kullanılan ve hâlihazırda şantiye alanı olarak
değerlendirilen Erkmen bölgesinde yeni pazar ye-

rinin kurulacağını ifade etti. Aynacı, hayata geçir-
ilecek proje ile Bolvadin’de hayvancılıkla uğraşan
üreticilerin, köylülerin ve ilçe dışından gelen cele-
plerin modern ve işlevsel bir hayvan satış alanına
kavuşacağını vurguladı. Açıklamada, yeni hayvan
satış pazarının Bolvadin’in tarım ve hayvancılık
sektörüne ekonomik katkı sağlamasının amaçlandığı
belirtildi. Projenin aynı zamanda pazarcı esnafının
gelirini artırması ve bölge ticaretini canlandırması
hedeflenirken, Başkan Aynacı çalışmanın Bolvadin’e
hayırlı olması temennisinde bulundu.

Başkan Aynacı’dan müjde
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etenfes.com

AFYON'DA HALK SAĞLIĞI ALARMI
Afyonkarahisar’da son kullanma tarihi geçmemiş olmasına 

rağmen küflü çıkan Torku marka kaşar peyniri, A101’de satılan gıda
ürünlerinin denetimini ve halk sağlığını yeniden tartışmaya açtı

ODAK Haber Merkezine ulaşan bir vatandaş şikayeti, Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı Ahmetpaşa 
Beldesinde satılan bir gıda ürünüyle ilgili ciddi bir durumu gündeme taşıdı. A101’den satın alınan 1 kilogramlık Torku marka

kaşar peynirinin, son kullanma tarihi geçmemiş olmasına rağmen küflenmiş ve bozulmuş halde olduğu belirtildi. HABER

Merve ÇELİK

Şikayette yer alan bilgilere göre vatandaş,
“Afyon Sinanpaşa Ahmetpaşa’da bulunan A101
mağazasından aldığım 1 kg’lik Torku kaşar
peynirinin son kullanma tarihi henüz
geçmemiş olmasına rağmen ürünün küf-
lendiğini ve bozulduğunu fark ettim. Am-
balajı açtığımda peynirin üzerinde küflen-
me ve bariz bir bozulma olduğunu gör-
düm” diyerek şaşkınlığını dile getirdi.

SAĞLIK ENDİŞESİ
Vatandaş, bozuk gıda ürünlerinin doğrudan
halk sağlığını tehdit ettiğini vurgulayarak yaş-
adığı kaygıyı dile getirdi. Özellikle süt ve süt
ürünlerinde görülen bozulmaların ciddi sağlık
sorunlarına yol açabileceğine dikkat çekildi.

MARKAYA GÜVEN SARSILDI
Yaşanan olayın yalnızca maddi bir kayıp olma-
dığını belirten tüketici şöyle devam etti: “Taze
ve güvenilir olduğunu düşünerek aldığım bir
ürünün bu şekilde bozuk çıkması hem sağlık
açısından hem de marka güveni açısından be-
ni ciddi anlamda endişelendirdi.”

VATANDAŞTAN İADE TALEBİ
Bozuk çıkan ürünle ilgili olarak ürün değişimi
yapılmasını ve ödediği ücretin iade edilmesini
talep eden mağdur vatandaş, “Gerekli ince-
lemelerin yapılarak benzer bir durumun
tekrar yaşanmaması için de önlem alın-
masını rica ederim” dedi.

BENZER ŞİKAYETLER DE VAR
Odak Haber Merkezi’ne ulaşan bilgilere göre,
son dönemde farklı A101’den alınan bazı süt
ürünleriyle ilgili küflenme ve bozulma şikayetle-
rinde artış olduğu belirtiliyor. Vatandaşlar, son
kullanma tarihi geçmemiş ürünlerde dahi benzer
sorunlarla karşılaştıklarını dile getiriyor.

DENETİM ÇAĞRISI
Yaşanan bu olay, marketlerdeki depolama ve
soğuk zincir uygulamalarını yeniden gündeme ge-
tirdi. Vatandaşlar, halk sağlığını riske atan durumlara
karşı denetimlerin artırılmasını istiyor.

Odak Haber Merkezi’ne ulaşan bilgilere göre, son dönemde farklı A101’den 
alınan bazı süt ürünleriyle ilgili küflenme ve bozulma şikayetlerinde artış olduğu belirtiliyor. 

AJet filosuna katılacak TC-OHT, TC-OHI ve TC-OHJ tescilli
fabrika çıkışlı üç uçak, ocak ayı içerisinde Boeing’in ABD’nin
Seattle kentindeki üretim merkezinden İstanbul’a getirildi.
Teslim süreçleri tamamlanan Boeing 737-8 MAX tipi uçaklar,
kabin donanımı ile yerli üretim “Miligram” koltuklarının  montajının
tamamlanmasının ardından tarifeli seferlere alınacak. Böylece
AJet filosunda, 13 fabrika çıkışlı 
Boeing 737-8 MAX uçağı olacak. AJet, 
2026 yılı boyunca Boeing ve 
Airbus uçakları filosuna katmayı sürdürmeyi 
ve yılsonunda filosunun yüzde 76’sını yeni 
nesil uçaklardan oluşturmayı planlıyor. 

AJet filosuna 
3 yeni nesil uçak 
daha katıldı
AJet, fabrika çıkışlı Boeing 
737-8 MAX tipi üç uçağı filosuna kattı.
Şirketten yapılan açıklamaya göre
AJet, filosunu yeni nesil, çevreci ve
yüksek verimlilik sunan uçaklarla
güçlendirmeye devam ediyor.

TC-OHT tescilli uçak, ABD’den Türkiye’ye uzanan yolculuğu sırasında 
Grönland üzerinden geçerken Kuzey Işıkları eşliğinde dikkati çekici görüntüler oluşturdu. 

Gökyüzünde oluşan bu doğal manzara, AJet logosuyla etkileyici bir görsel sundu.

Konya–Afyon seferinde
seyahat eden astım hastası 

olan yolcu, Kontur Turizm’e ait
otobüste şoförün seyir

halindeyken sigara içtiğini 
öne sürerek yaşadıklarını

ODAK’a anlattı. 
Konya Otogarından Afyonkarahisar istikame-
tine hareket eden Kontur Turizm’e ait bir oto-
büste yaşandığı iddia edilen olay, yolcu sağlığı
ve güvenliği açısından tepki çekti. Yolcu, seyahat
sırasında şoförün araç içerisinde sigara içtiğini
ileri sürerek durumu ODAK’a anlattı. İddiaya
göre, Konya’dan hareket eden otobüs Çay ilçesini
geçtikten sonra, aracı kullanan gözlüklü ve kır
saçlı şoför seyir halindeyken araç içinde sigara
içti. Yolcu, bu durumun hem yürürlükteki mevzu-
ata hem de toplu taşıma kurallarına açıkça
aykırı olduğunu belirtti. Yaklaşık yarım saat
önce Kirazlı Bahçe’de mola verilmesine rağmen
sigara ihtiyacının araç içinde giderilmesinin
kabul edilemez olduğu ifade edildi.

YOLCULAR RAHATSIZ OLDU 
Şikayet sahibi yolcu, sigara dumanının araçtaki
diğer yolcuları da olumsuz etkilediğini dile
getirdi. Duman nedeniyle bir kadın yolcunun
mide bulantısı yaşadığı, muavine “kusacağım,
bana poşet verin” demek zorunda kaldığı öne
sürüldü. Bu durumun olayın ciddiyetini ortaya
koyduğu belirtildi. 

ASTIM HASTASI YOLCUDAN
SAĞLIK VURGUSU

Astım hastası olduğunu ifade eden yolcu, sigara
dumanına maruz kalmanın kendisi için doğrudan
sağlık riski oluşturduğunu söyledi. Toplu taşıma
araçlarında sigara içilmesinin yasak olduğunun
herkesçe bilindiğini vurgulayan yolcu, bu kuralın
bizzat şoför tarafından ihlal edilmesini endişe
verici olarak değerlendirdi.

İNCELEME TALEBİ
Yaşanan olayı fotoğraflamayı düşündüğünü an-
cak hukuki sonuçlar doğurabileceği endişesiyle
bu yola başvurmadığını belirten yolcu, şikayet
hakkını kullanarak durumu yazılı şekilde dile
getirdiğini kaydetti. Kontur Turizmin köklü ve
saygın bir firma olarak bilindiğini hatırlatan
yolcu, bu tür davranışların firmanın kurumsal
güven ve itibarına zarar verdiğini savundu. Yol-
cu, olayla ilgili gerekli incelemenin yapılarak il-
gili personel hakkında işlem uygulanmasını ve
tarafına bilgilendirme yapılmasını talep etti.

n HABER MERKEZİ

“Poşet Bile Vermediler”
astım hastası 

YOlCUdan
şok iddialar



PAZARTESİ
2 ŞUBAT 2026 11GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  



PAZARTESİ
2 ŞUBAT 2026 12GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar 


